

## Lorenzo Ciavarini-Azzi



Pays: Italie
Langue: Italien

Note: Traduit de l'italien en français

Autre forme du nom : Lorenzo Ciavarini- Azzi

ISNI : ISNI 0000 0000 0092 9777 (Informations sur l'ISNI)

## Lorenzo Ciavarini-Azzi: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## "Les sports" (2000) avec Lorenzo Ciavarini-Azzi comme Traducteur

Thèmes en relation avec Lorenzo Ciavarini-Azzi (1 ressources dans data.bnf.fr)

Sports et jeux (1)

Sports

30

data.bnf.fr

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	